



REQUEST FOR BIDS
“WILLOW CREEK APARTMENTS
STORMWATER PIPE REPLACEMENT PROJECT”

RESPONSE TO QUESTIONS

The following are responses (in red) to questions received from prospective bidders:

Question #1: Where will the residents park during construction? We will need to use at least half of the parking area during construction

Response: There will be sufficient parking for the residents. The city will coordinate with the apartment owner to discuss details and requirements in the event parking stalls are affected by the construction activities.